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indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.
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Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
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This solicitation amendment 001 is raised to respond to Bidder’s questions on the Request for 
Proposal (RFP) EN891-182629/B.

Question 1: Although section 7.4.1 Period of the contract, on page 29, specifies the duration of 4 years, 
we would like to know what is the expected date of commencement of the contract?

Answer 1: The existing contract for Canada Revenue Agency cheque deposits expires on 31/07/2019. 
The expectation is that this contract would commence at that time.

Question 2: According to section 2.8 on page 39, in the event that the Prince Edward Island Tax Center 
and the Jonquière Tax Center utilize the physical deposit of cheques, will RG take over the management 
of transportation of deposits to the locations as determined by the bidder?

Answer 2: As stated in section 2.8 of the RFP, the Canada Revenue Agency (CRA) will be responsible 
for arranging for the transportation of cheques to the Contractor defined processing centres should this 
optional physical deposit service be enacted.

Question 3: We currently provide payment processing as a service for all forms of payments. With 
regards to cheque process we have a certified X9 file that we send to several banks in Canada. Our file is 
typically cleared by Symcor or Intria who would have the ACSS certification. Does that satisfy the 
requirement for the vendor to have the ACSS certification?

Answer 3: The Canada Revenue Agency (CRA) already has the capability of producing and exchanging 
X9 files. The objective of this contract is for the deposit and settlement aspect of the transaction, both in 
an image, and potentially in a physical cheque deposit environment should the Optional Service be 
enacted. As such, the contract itself is limited to bidders that are Automated Clearing Settlement System 
(ACSS) direct clearers or ACSS group clearing members having direct clearing membership.

Delete:

Part 2.6 of the Request for Proposal

Basis for Canada’s Ownership of Intellectual Property

The Banking and Cash Management Sector of PSPC has determined that any intellectual property rights 
arising from the performance of the Work under the resulting contract will belong to Canada, on the 
following grounds:

Where the material developed or produced consists of material subject to copyright, with the exception of 
computer software and all documentation pertaining to that software.

All other terms and conditions will remain the same.


